

## 全国男排联赛第二阶段结束

# 山东男排遗憾无缘四强



本报记者 刘瑞平

1月22日,全国男排联赛第18轮比赛结束,这也是男排联赛第二阶段的最后一战,主场作战的山东体彩队尽管3:1战胜八一队,但还是无缘四强,遗憾地失去了半决赛资格。

本赛季男排联赛共12支队伍参加,按上赛季排名蛇形排列分成I、II两组。其中I组包括上海、四川、八一、江苏、河北、湖北,II组包括北京、山东、河南、福建、浙江、天津。两个小组在第一阶段分别进行双循环赛,各组前四名进入第二阶段比赛。

连续3年进入全国三强的山东体彩男排在第一阶段小组赛中五胜五负,积15分,名列第三。第二阶段比赛,山东体彩队与另一个小组的前四名进行双循环赛,再加上带入的本组四强战绩,在最后一轮比赛前,北京、上海、八一名列前三,提前锁定四强,山东体彩队以16分名列第五,而四川队以19分名列第四。

第18轮比赛,北京与上海相遇,争夺常规赛头名,山东在主场淄博迎战八一,四川则客场挑战天津。山东队在第二阶段比赛中曾两胜四川队,但积分比对方少3分,要想进入四强,必须大胜八一,同时寄希望于天津大胜四川。

首局八一队唐川航和仲为君进攻强势,以25:22先胜一局。第二局山东队换上耿鑫,形势明显好转,以6:2领先,八一队逐渐追成17平,山东队关键时刻连续得分,以25:21扳回一局。第三局山东队打得顺风顺水,以22:17领先,仲为君扣球出界,耿鑫拦死唐川航的进攻,山东队以25:20取胜。第四局双方战成13平,此后山东队拦网和反击连续得分,以18:16超出,并以25:18取胜。最终山东队以3:1战胜八一队,季



虽然战胜八一队,但山东男排还是遗憾无缘联赛四强。 Osports供图

道帅得到全场最高的27分。

在另一个赛场,排名垫底的天津队主场对阵四川队,首局四川队在外援莱昂纳多的带领下占据了网上优势,以25:22先胜一局。第二局四川队延续强势进攻,以25:21再胜一局,2:0领先,实际上已经决定了四川队挤掉山东进入四强。第三局,四川队以19:15、23:19领先,莱昂纳多连续两次强攻得手,四川队以25:19取胜,从而以3:0击败天津队。

上赛季冠亚军上海队和北京队在北京相遇,争夺常规赛第一。上海队首回合曾3:1获胜,但北京

队在22日的比赛中更胜一筹,以3:1成功复仇。

至此,常规赛全部结束,北京队13胜1负积39分排在首位,上海队12胜2负积35分排在第二位,八一队7胜7负积23分排在第三位,四川队7胜7负积19分排在第五位,江苏队5胜9负积13分排在第六位,河南队5胜9负积13分排在第七位,天津队1胜13负积1分排在第八位。

半决赛的对阵形势为:北京对四川、上海对八一,半决赛将从2月5日开始。



## 2016国家体育产业示范基地公示 日照经济技术开发区榜上有名

近期,在国家体育总局公示的“2016年国家体育产业基地”榜单上,中大体育产业集团所在的山东省日照经济技术开发区名列其中,这是我省2016年唯一上榜基地。近年来,中大体育产业集团重视科技创新,使企业不断转型升级,截至目前公司共获得各类科技成果100余项,并且开创了山东首家智慧健身房。(宫尚文)

## 全省体育彩票工作会议在日照召开

1月17日,2017年全省体育彩票工作会议在日照市召开。2016年山东体彩积极创新、完善管理机制,进一步加强团队建设,全年销售体育彩票172.37亿元,筹集体彩公益金42.65亿元,再创历史新高。其中返还彩民奖金107.58亿元,实现社会就业收入13亿元,为国家创造税收1.5亿元,为助力体育强省建设、服务经济社会发展做出了积极贡献。(金康)

## 省运会筹委办督查新建竞赛场馆建设

近日,省运会筹委办对高新区青岛市市民健身中心、青岛市体校综合训练比赛馆、即墨青岛市射击运动中心、胶州国家级青少年足球训练中心、平度奥体中心和青岛市水上运动中心6个省运会新建竞赛场馆项目实地走访调研,对项目工程建设进度和安全生产落实情况进行了检查,确保场馆符合第24届省运会竞赛标准、工艺流程要求。据悉,以上6个场馆将于明年3月前交付使用。(贵敏)

## 国家女乒队内循环赛我省两将列三强

为期4天的中国乒乓球女一队大循环1月14日结束,此次大循环由14名1993年后出生的队员参加,女队主教练孔令辉表示:“每届奥运会后,国乒都会有这样一种一、二队之间大循环的比赛,来为新奥运周期选拔年轻优秀的运动员。最终经过激烈角逐,黑龙江小将王曼昱以12胜1负的成绩名列榜首,我省顾玉婷11胜2负紧随其后,我省另一名将陈梦10胜3负排在第三位。”(宫尚文)

## 全国桥牌青年团体赛落幕 山东获U25女子组季军

1月20日,为期五天的2017年全国桥牌青年团体赛在江苏结束,山东鲁能泰山7号队获得U25女子组季军。

在U15组决赛中,北京益智加队夺得冠军,海南2队获得亚军,三、四名比赛中上海队战胜江苏太仓队,获得季军。U20组北京八喜2队与湖北队决赛会师,最终北京八喜2队问鼎。U25组决赛在上海队与海南之间展开,上海队最终取得冠军,海南获得亚军,湖南获得季军。在U25女子组决赛中,上海1队成功夺冠,湖北1队获得亚军,三、四名比赛中山东鲁能泰山7号队77:60战胜北京队,获得季军。

43支队伍参加了瑞士团体赛,经过5轮激烈比拼,最终获得前三名的分别是北京科信科技队、上海2队和江苏正太集团。

## 济南举行第三届国象等级赛

1月21日-22日,由济南市国际象棋协会主办的系列赛事之一——“爱优视·眼健康”杯济南市第三届等级赛暨第二届国际象棋大奖赛分别在山东金都大酒店和济南市民生大街小学成功举办。

本次比赛共有400余名棋手参与,他们分别来自各会员单位、俱乐部及学校等,其中最小的棋手只有5岁。比赛根据棋士等级共分12个组进行比赛,采用电脑瑞士制编排,并根据胜率晋级,取得中国国际象棋业余等级称号。经过一天的激烈角逐,共决出了每个组别的冠、亚、季军,产生了一等奖96人,二等奖77人,三等奖98人,230人成功晋升二至十级棋士。

本次比赛专门设置了三级以下晋级组和二级以上大奖赛组。其中三级以下晋级组是棋协三级棋士以下称号国际象棋爱好者参加。而本次大奖赛是所有二级棋士以上,一级运动员(含一级)以下业余男女棋手均可报名参加,比赛中一级棋士以上的棋手多达19名。

另外,由济南市体育总会主办,济南市国际象棋协会承办的,“体彩杯”济南市第二届校园(小学)国际象棋比赛将于2017年4月23日正式开赛,具体规程详见协会官网(www.jnchess.org)。(刘宗斌)

## 冬泳世界杯中国站激战台儿庄

# 枣庄冬泳节三年办赛迈上新台阶

本报讯 1月15日至16日,2016/2017赛季冬泳世界杯中国站暨第三届枣庄·台儿庄古城国际冬泳节在台儿庄古城景区举行。国际冬泳联合会主席玛利亚,国家体育总局游泳运动管理中心主任王路生,省体育局党组副书记、省体育总会专职常务副主席李政,省游泳运动管理中心主任宋宝成,枣庄市政府副市长霍媛媛,枣庄市体育局局长渠玉桥等出席开幕活动。

本次赛事由国际冬泳联合会主办,中国游泳协会、山东省游泳协会、枣庄市体育局、枣庄市旅游和现代服务业发展委员会、台儿庄区人民政府承办。赛事采用25×20米的标准泳池,设置25米、50米、100米抬头蛙泳,25米、50米、100米、200米、450米自由泳、25米蝶泳,4×25米抬头蛙泳接力,4×25米自由泳接力,450米公开水域极限挑战赛以及救生表演等项目。共有来自英国、爱尔兰、爱沙尼亚、蒙古、波兰、芬兰、拉脱维亚、俄罗斯、美国、法国、斯洛伐克、智利、捷克等30多个国家及国内各省市的500余名冬泳爱好者参赛。



严寒之中,冬泳爱好者在台儿庄享受着冬泳的乐趣。

据了解,2015年和2016年,枣庄市连续两年举办了台儿庄古城国际冬泳节,今年在继续举办台儿庄古城国际冬泳节的基础上,首次争取到冬泳世界杯的承办权。冬泳世界杯是国际冬泳联合会主办的最高规格赛事之一,2016/2017赛季冬泳世界杯实行分站赛,共分6站,于2016年11月至2017年3月在世界不同的国家举办,枣庄为第4站,是中国唯一一站,这也是冬泳世界杯第一次在国内举办。赛事的举办,对于扩大枣庄影响力、提升枣庄市台儿庄古城知名度;引导全市人民提高健身意识、积极实施全

民健身国家战略,加快发展体育产业,促进体育消费;推进落实《2030健康中国规划纲要》,全面提高市民健康素质和文明生活方式,都具有重要的带动作用。赛事也搭建了一个展示枣庄经济社会发展新成果和城市新形象的国际舞台,有助于进一步打造城市新名片,激发城市新活力。在接下来的规划中,枣庄市力争把台儿庄古城国际冬泳节打造成全省乃至更大范围内具有影响力的品牌赛事,并在争取冬泳世界杯长期落户枣庄的同时,努力让更多、更规格的体育赛事落地。(姜振 史文平)